

马卫东带队督导“三城两县联创”工作



马卫东、熊和平在健康路实地察看城区环境卫生综合整治情况。记者 岳建辉 摄

本报讯（记者岳建辉 通讯员高玉贵）10月26日，县委书记马卫东带领县“三城两县联创”办公室及有关职能部门负责人，到城区部分地段实地走访督导“三城两县联创”工作。县长熊和平，县政协副主席孙培忠，县委常委、宣传部长李本磊，县委副书记李海涛，县政府副主席刘万华，县政府党组成员王迎喜等一同调研督导。

部门负责人，到城区部分地段实地走访督导“三城两县联创”工作。县长熊和平，县政协副主席孙培忠，县委常委、宣传部长李本磊，县委副书记李海涛，县政府副主席刘万华，县政府党组成员王迎喜等一同调研督导。

部长李本磊，县委副书记李海涛，县政府副主席刘万华，县政府党组成员王迎喜等一同调研督导。

马卫东一行先后到行政路、新城路、健康路、小西环、陈胜大道、章华台路、老城路、公园路、阳城大道、溵川大道、汝南路、惠商路、富商路等地段实地察看了城区经营秩序、城市环境管理以及城中村环境卫生综合整治相关情况，并就工作中存在的问题和不足提出了指导意见和建议。

马卫东指出，“三城两县联创”动员大会召开后，全县各级各部门投入大量的人力、物力和财力开展创建工作，掀起了“三城两县联创”新高潮。通过大家辛勤付出，商水城区市容市貌秩序明显好转，人民群众赞声一片，商水对外形象得到提升。但侵占绿地、毁绿种菜、毁坏绿化树木、占道经营、私搭乱建、店外经营、乱停乱放等现象依然存在。县城管、公安、住建、规划等相关职能部门还须相互配合，持续发力，加强治理，严格按照行业管理、属地配合的原则重拳整治；既要教育辖区居民树立城市意识、文明意识，参与支持“三城两县联创”工作，又要对辖区内市场、街道、临街房屋等高标准规划、高起点建设，提升城市品位和格局。

马卫东强调，开展“三城两县联创”是落实以人为本、执政为民理念的具体体现，根本目的在于以创建为抓手，切实解决城区脏、乱、差问题。全县各单位各相关部门都要积极组织参与“三城两县联创”志愿服务活动，开展宣传引导，落实门前“三包”，完成分包任务，营造“人民城市人民建、人民城市人民管、管好城市为人民”的创建氛围。同时，各有关单位要加强领导、强化督导、严格问责，确保目标任务顺利完成，向商水广大市民交上一份满意答卷。

省政府督导组 到商水督导检查安全生产工作

本报讯10月23日，由省水利厅总规划师李建顺带领的省政府第十六督导组到商水县督导检查安全生产工作。县委书记马卫东、县政府党组成员王迎喜等陪同督导检查。

李建顺一行先后抽查了商水县教体局、阿尔本制衣有限公司、商水油库等重点单位，详细查看安全生产工作日志、档案资料、值班交接记录，了解视频监控、消防设施等安全工作落实情况，并在教体局召开座谈会，听取教体局安全生产工作整体情况汇报。

通过实地检查，李建顺一行对商水县在安全生产工作中取得的成绩给予肯

定，认为商水县委、县政府敢于担当、领导有力，安全生产工作得到较好落实。就强化安全责任意识，持续抓好安全生产工作，李建顺要求，一要强化红线意识和底线思维，时刻绷紧安全生产这根弦，牢固树立安全警钟长鸣的理念；二要正确处理发展与安全的关系，将安全生产作为经济社会持久健康发展的基础；三要严守机制规范，严格落实安全生产措施，不断强化责任机制，严格按照要求、标准、程序进行管理；四要坚持预防，突出重点领域和关键场所的隐患排查和整改，坚决防范和遏制重特大安全事故发生。（高玉贵）

马卫东到新城办事处调研

本报讯（记者岳建辉 通讯员高玉贵）10月22日下午，县委书记马卫东到新城办事处和商水县文化路东段商业街（棚户区改造）项目进行调研时强调，要切实围绕中心，突出重心，体贴民心，强化核心，全面推进各项工作。

在新城办事处，马卫东先后实地查看和询问了解新城办便民服务大厅、机关规范化建设和陈庄棚改项目进展情况，认真听取了新城办事处党书记马三华关于新城办事处的工作汇报，对新城办事处紧扣商水城市发展大局，积极主动抓建设谋发展的思路和所取得的成绩给予充分肯定，认为新城办事处领导班子有战斗力、敢啃硬骨头，发展定位明晰。尤其是对派驻干部实行“双向管理”举措，值得推广。马卫东对陈庄棚

改项目超前推进表示满意。马卫东指出，新城办事处要充分认识自己的后发优势，坚定“中心城区”发展定位，多措并举，借鉴其他办事处先进经验和做法，谋民生大福祉。马卫东同时要求，下一步，新城办要加大加快棚改项目周边城区基础设施建设，2018年底前尽早打通公园路西段和建材街中段，彻底改变县城西北区城市面貌。

马卫东还来到文化路东段商业街项目部，认真听取项目进展情况汇报，详细了解项目在推进过程中遇到的困难和问题。马卫东要求，相关部门要各司其职、各尽其责，为项目快速推进提供优质的服务，打造良好的投资环境，施工单位要统筹安排，倒排工期，在保证质量和安全的前提下，争取提前竣工。

县政府县长办公会召开

本报讯10月25日，商水县政府县长熊和平主持召开县长办公会，与会县领导和各有关部门负责同志结合各自工作实际，围绕各项议题展开讨论，并提出建设性意见和建议。

会议听取了关于商水县省、市民生项目及县民生实事进展情况汇报，关于商水县G329周西路至周漯交界段改建工程协议文本、G329周西路至周漯交界段改建工程配套资金给付三方协议文本，关于商水县安装非现场执法系统问题、关于开展光伏扶贫贷款助力脱贫攻坚的实施意见等。

会上，熊和平还对提请的7项议题逐一做了安排。（承亚波）



10月26日，县教体局以扶贫、助困为目的的爱心超市正式落户魏集镇洪桥村，为全村有特殊困难的群众提供更贴心更实际的帮助。据了解，此次县教体局全体员工向爱心超市捐赠了14050元现金、860件衣物、600本课本和142套校服。

记者 岳建辉 摄



近日，商水县工商、公安、烟草等部门开展市场综合治理行动。连日来，商水县贯彻省、市关于卷烟市场综合治理工作会议精神，建立信息共享机制，加强对卷烟大户、严重违法商户的重点监管，确保整治成效。

张垒 摄

商水举办“翰墨颂中华”书画作品展

本报讯丹青绘盛世，翰墨颂党恩。10月24日，由商水县委组织部、商水县委宣传统战部主办，县文联、县教育体育局、县科协承办的“翰墨颂中华”庆祝党的十九大胜利召开书画作品展活动在县委门前隆重举行。

县委书记马卫东，县委副书记、政法委书记闫冬梅，县人大常委会主任李德来，县政协主席孙培忠，县委副书记、统战部长李本磊，县委副书记、宣传部长刘和辉，县人大常委会副主任刘超，县政协副主席刘万华等参观了书画展览。

据了解，此次书画展览萃了商水110名书画家的120余幅书画作品，书法类有草、隶、篆等，美术作品类有国画、油画、水彩等，作品重点反映了党的十八大以来商水县取得的令人瞩目的党建工作成果、经济社会发展成就，展现了新时期商水百万人民积极向上、奋发有为的精神风貌以及深厚的历史文化底蕴、浓厚的文化艺术氛围、美丽的自然风光、淳朴的民俗风情，是商水近年来文学艺术发展成果的集中展示，必将进一步激发商水百万人民热爱中国共产党、热爱祖国、热爱社会主义的热情，引导全县干部群众积极贯彻落实党的十九大精神，为建设幸福商水、全面建成小康社会作出新的更大贡献。

（马志远）

党外人士情暖敬老院老人

本报讯10月21日，商水县党外知识分子联谊会组织县人民医院志愿者，带着医疗器械、药品走进邓城镇敬老院，为老人们开展免费义诊和健康咨询服务活动。县政府副县长陈新民、县政协副主席彭发光参加活动。

听说爱心义诊要来敬老院，老人们早就在院子里等候。医务志愿者们为老人们进行了血压、血糖、彩超、听力、视力等常规健康体检，并为老人们讲解疾病防治的相关注意事项、预防诊治、日常生活卫生保健等常识。

随着社会的进程，人口的老龄化已成为一个重大问题，重视老年人的健康保障工作已成为政府、社会和公益组织关注的热点工作。孝老敬老一直是中华民族的传统美德，关爱老人也是关心明天的自己，陈新民希望更多的组织和个人加入到助老爱老活动中来。他要求，县党外知识分子联谊会要积极探索和丰富服务社会的形式和载体，提升服务社会、奉献社会的能力，努力打造好服务民生新品牌。

当天，县文联也积极响应县党外知识分子联谊会的号召，组织部分书法家到邓城镇敬老院现场进行了义写活动。（高玉贵）

第一书记在基层

贯彻落实这次会议精神，并虚心学习兄弟县市区的好经验、好做法，以这次会议的召开为新的起点，按照市委、市政府的部署，进一步创新思路、务实苦干、狠抓落实，努力开创商水“三农”工作的新局面。

现场会上，与会人员先后到商水县化河乡土壤深耕观摩现场、乡土地确权项目部等地实地观摩，旋耕机、深耕机等各种大型机械纷纷登场，化河乡和县农机局负责人向与会人员介绍了深耕的技术要点及各种大型机械调配工作。土壤深耕现场观摩会后，与会人员还参观了商水县土地确权项目部。（承亚波）

确权项目部等地实地观摩，旋耕机、深耕机等各种大型机械纷纷登场，化河乡和县农机局负责人向与会人员介绍了深耕的技术要点及各种大型机械调配工作。土壤深耕现场观摩会后，与会人员还参观了商水县土地确权项目部。（承亚波）

查民生实事的知晓率、参与率。

就“全面改薄”和义务教育均衡发展工作，熊和平强调，今年是商水县义务教育均衡发展接受国家验收年。各乡镇、各学校要领会并贯彻落实此次会议精神，深刻认识“全面改薄”和义务教育均衡发展的重要性和紧迫性，问题再梳理、任务再细化、责任再压实，全力以赴抓项目实施和硬件建设进度，确保高标准地完成“全面改薄”任务，顺利通过2017年义务教育均衡发展国家级验收。（承亚波）

全市三秋生产暨土壤深耕现场会在商水召开

本报讯10月24日，全市三秋生产暨土壤深耕现场会在商水召开。市政府副秘书长杨峰、市农业局局长戴亮、市农机局局长刘伟、商水县人民政府县长熊和平等出席现场会。

熊和平在致词中说，此次现场会的召开，为相互学习和交流搭建了一个好平台，在今后的工作中，商水县将深入

全县“两免筛查”暨教育“全面改薄”均衡发展工作会议召开

贯彻落实这次会议精神，并虚心学习兄弟县市区的好经验、好做法，以这次会议的召开为新的起点，按照市委、市政府的部署，进一步创新思路、务实苦干、狠抓落实，努力开创商水“三农”工作的新局面。

现场会上，与会人员先后到商水县化河乡土壤深耕观摩现场、乡土地确权项目部等地实地观摩，旋耕机、深耕机等各种大型机械纷纷登场，化河乡和县农机局负责人向与会人员介绍了深耕的技术要点及各种大型机械调配工作。土壤深耕现场观摩会后，与会人员还参观了商水县土地确权项目部。（承亚波）

查民生实事的知晓率、参与率。

就“全面改薄”和义务教育均衡发展工作，熊和平强调，今年是商水县义务教育均衡发展接受国家验收年。各乡镇、各学校要领会并贯彻落实此次会议精神，深刻认识“全面改薄”和义务教育均衡发展的重要性和紧迫性，问题再梳理、任务再细化、责任再压实，全力以赴抓项目实施和硬件建设进度，确保高标准地完成“全面改薄”任务，顺利通过2017年义务教育均衡发展国家级验收。（承亚波）

商水举行“欢庆十九大共度重阳节”慰问演出活动

本报讯10月25日，商水县在邓城镇敬老院举行“欢庆十九大共度重阳节”捐赠仪式暨慰问演出。县人大常委会副主任李峰，县政协副主席刘万华及县委副书记、统战部长、县妇联、县民政局、邓城镇相关负责人出席了捐赠仪式。

县人大常委会副主任李峰在讲话中指出，“老吾老以及人之老”、“尊老为德、敬老为善、爱老为美、助老为乐”，我国敬老爱老文化源远流长。传承美德、发扬美德，满足老年人日益增

长的美好需要，让老年人共享商水改革开放和经济社会发展成果，是党委政府一直比较关心的工作。长期以来，县委、县政府十分重视老龄工作。全县养老基础设施不断完善，老人供养待遇不断提高，养老服务网络逐步扩大，养老模式不断创新，涌现了荣获省级“文明敬老院”的邓城镇敬老院等一大批先进工作典型。

李峰强调，全县各级党委政府、民政、妇联及社会各界要从改革发展、稳定

（戚亚飞）

郭力：柔肩挑起脱贫重任

郭力是商水县人防办驻袁老乡李庄村第一书记。任职以来，郭力把驻地当家乡，视村民为亲人，尽心尽力为村民办实事、办好事、办成事，为贫困户脱贫致富出主意、想办法，建设发展市场前景好、经济效益高、带动能力强的李庄村产业扶贫基地，走出了一条引领贫困户致富奔小康的新路子。

上任伊始，郭力用3天时间把109户建档立卡户熟悉了解并抄写在笔记本上，便于入户携带；她用4天时间把分布在4个村民组109户全部走访一遍。

走访中，郭力发现，76岁的五保老人曾庆祥双目失明，生活不能自理。从此，郭力有时间就去给老人送饭、洗碗、打扫卫生、晒被子。经过郭力的帮助，老

人的亲戚改变了对他的态度，在县、乡领导的大力支持下，她把老人送到集镇医养中心，使老人的生活得到妥善安置。为引领村文明风尚，郭力积极组织开展评选好婆婆、好媳妇、好儿子活动，激发贫困户干事创业的热情。

李庄村小学基础差，生源少，郭力看到同学们的书包破旧，就为学校所有在校生买来书包。10月21日，她积极争取河南省康伊特食品有限公司支持，赠送小学解暑饮品60件；她还争取县人防办为学校赠送抽纸200盒、方便袋1000个、茶水杯1000个，价值6800元，使家长和当地群众看到党和政府对李庄村的支持和厚爱。

李庄村东头有座险桥，处于岌岌可危的状态。郭力了解后，及时向县人防办领导反映，在人防办领导的支持下，8月9日，河南省嘉元置业有限公司为李庄村维修险桥现金5000元，重修了险桥。

眼下，李庄村人行走在新修的水泥路上，户户吃上了自来水、用上了天然气，还有村活动文化广场，李庄村民齐声说：“咱李庄村也变成城市了！”

（苏建广）